



Голышмановский ВЕСТНИК

6 апреля 2016 г.
СРЕДА
№ 28 (9980)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 51 коп.

6+

События, факты

Выплаты к памятной дате

Двадцать шестого апреля исполняется ровно 30 лет со дня страшной катастрофы на Чернобыльской АЭС. Это крупнейшая авария в современной истории атомной энергетики. Она стала масштабной по количеству жертв и задействованных в ней ликвидаторов последствий аварии. В Голышмановском районе живут одиннадцать «чернобыльцев» и семь вдов граждан этой категории.

— К памятной дате по распоряжению губернатора Тюменской области Владимира Якушева выделены бюджетные средства на единовременные выплаты, — рассказывает начальник межрайонного УСЗН Светлана Смольникова. — По полторы тысячи рублей выдадут участникам ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС. Выплату в размере двух тысяч рублей получат вдовы погибших или умерших ликвидаторов аварии, не вступившие в повторный брак; граждане, перенёвшие лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с воздействием радиации; инвалиды вследствие воздействия радиации и граждане из подразделений особого риска. Единовременная выплата будет производиться органами соцзащиты в апреле текущего года.

Администрацией района разработан план мероприятий, посвящённых 30-й годовщине со дня аварии на Чернобыльской АЭС. Предусмотрено проведение митинга, выставок, тематических встреч, классных часов в школах и вручение памятных открыток. В течение апреля в учреждениях соцзащиты будут работать телефоны «Горячей линии» 2-55-12 и 2-52-81 по правовым вопросам и предоставлению мер соцподдержки участникам ликвидации катастрофы. По телефону диспетчерской службы 2-55-12 ведётся приём заявок от «чернобыльцев» на социально-бытовые услуги.

Оксана ТИТЕНКО.

Бонусные баллы за значок ГТО

С тех пор, как было объявлено о возрождении Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, в нашем районе началось его внедрение. Первопроходцами стали одиннадцатиклассники. Совсем скоро им предстоит поступать в вузы, а во многих учебных заведениях, по усмотрению руководства, можно получить дополнительные бонусные баллы за значок ГТО. Так, зимой ГТО сдали 128 одиннадцатиклассников школ района. 27 из них выполнили нормативы на золотой значок ГТО, 31 — на серебряный и 46 — на бронзовый. Пока все эти ребята только кандидаты на получение значка ГТО. Окончательно утверждённых в Москве результатов в центре физической работы ждут в мае.

Недавно состоялся районный фестиваль ГТО, где участвовали более ста детей в возрасте 9-17 лет из 14 школ района. Программа фестиваля включала бег на лыжах, силовые упражнения, подтягивание, прыжки в длину. Первое место в итоге заняла команда Голышмановской сельской школы. Вторыми были медведевские школьники. Спортсмены из школы № 2 заняли третье место. Победителями в своих возрастных группах по результатам всех видов состязаний стали: Георгий Нацубулин и Виталий Швецов из школы № 1, Елизавета Гончарова из Медведевской школы, Наталья Купринова из Малышенской школы, Александр Овчинников и Анастасия Семёнова из Голышмановской сельской школы, Алексей Дьяков и Екатерина Маханькова из школы № 2 посёлка.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

Регион. Приоритеты

Инвестиционный климат зависит от каждого жителя



Губернатор В. Якушев, депутат Государственной Думы И. Квитка, глава района А. Желтоухов с представителями фирмы «Дамате»

Губернатор Владимир Якушев регулярно бывает в муниципалитетах районов области. Такие поездки помогают определить, где в первую очередь необходима помощь региональных властей, почувствовать обстановку на местах. Привлечение инвестиций, поддержка малого и среднего бизнеса, открытие новых производств — эти вопросы в приоритете. Голышмановский район по этим показателям — в числе лидеров, и во время своего очередного визита 31 марта Владимир Якушев оценил достижения.

Проекты воплощаются в жизнь

В Усть-Ламенке продолжается строительство мегафермы, начатое в сентябре прошлого года. Проект стоимостью 5,6 млрд рублей осуществляется за счёт собственных средств группы компаний «Дамате», банковского финансирования и инвестиций компании «Данон». Этот молочно-товарный комплекс обещает быть крупнейшим в России. Здесь планируется поставить 4600 фуражных коров, всего проект рассчитан на 10 тысяч животных. Всё молоко, произведённое на мегаферме, будет продаваться перерабатывающему заводу «Данон», в част-

ности Ялutorовскому молочному комбинату, который после модернизации увеличил мощности в два раза. Председатель правления Национального союза производителей молока «Союзмолоко» Андрей Даниленко сказал, что потребности в сыром молоке для перерабатывающих предприятий в стране покрываются только на 60 процентов, и такой комплекс — стратегически важный объект для продовольственной безопасности. По словам Андрея Львовича, инвесторы выбрали Тюменскую область не случайно: это лидер в России по уровню региональной поддержки на молочное животноводство, благополучный регион по производству сырого молока и продуктов переработки. С введением в эксплуатацию на мегаферме готовятся получить около 45 тысяч тонн молока в год. В перспективе — обеспечивать продукцией и другие регионы.

Председатель совета директоров «Дамате» Наум Бабаев сообщил, что на сегодня подготовлены все коммуникации, сделано большинство фундаментов, подготовлены цеха приёма кормов, залиты силосные траншеи. Этим летом комплекс обретёт вид, коровники подведут под крышу. К концу года уже планируют поставить 700 голов нетелей. Другое отделение компании — «Сибирские фермы», туда к концу года тоже завезут 1500 телочек в возрасте от 6 до 12 месяцев.

На новой ферме в Усть-Ламенке установлена современное оборудование: навоз будет перерабатываться и применяться

как подстилочный материал и как удобрение. Вместо традиционных танков планируют использовать автоцистерны-полуприцепы, куда молоко будет закачиваться напрямую, чтобы свежим доставлять его на перерабатывающее предприятие.

Губернатор Владимир Якушев выразил надежду, что проект состоится, правительство области делает всё возможное для этого. В Усть-Ламенке при осмотре объекта инвесторы отметили, что работы по возведению комплекса могли бы идти быстрее, но слишком проблематично поддаться к месту строительства. Губернатор пообещал помочь в этом вопросе.

Молочный дивизион «Сибири»

Если один крупный проект в районе в стадии реализации, то другой уже можно увидеть в реальности. В деревне Горбунова на предприятии ООО «Сибиряк» торжественно запустили в работу коровник на 1200 голов. Глава района А. Желтоухов признался, что сначала отнёсся к инвестору с осторожностью, но команда специалистов доказала: больше делают, чем говорят. Сейчас в Голышмановском районе получают 34 тонны молока в сутки, в прошлом году показатель был 18 тонн. Такой прирост — благодаря Горбуновской ферме ООО «Сибиряк». Инвестор Ринат Насыров поблагодарил за поддержку в реализации проекта главу региона, финансового партнёра — «Сургутнефтегазбанк».

(Начало. Окончание на странице 2).

Инвестиционный климат зависит от каждого жителя

(Окончание. Начало на странице 1).

Новых молочных комплексов в области не открывали давно, и вдвойне приятно, что произошло это именно в Голышманово.

На втором этаже коровника обустроен настоящий офис: стеклянная перегородка отделяет специалистов от доильного зала, в любой момент можно взглянуть, как идёт процесс.

На семьсот коров здесь всего две доярки, Галина Эрлих приезжает на работу из посёлка, доставляют рабочих на транспорте предприятия. Обучение персонал проходил на действующем комплексе в Нижней Тавде.

Рустем Бетляев, заместитель директора департамента АПК по животноводству, рассказал об особенностях нового комплекса:

– Подобный зал – новый для Тюменской области, всё оборудование находится в подвале – современное решение промышленного зала. Удобно проводить техническое обслуживание, мало шума. Группа из коровников бегом бежит в доильный зал: значит для них здесь создана зона комфорта. Отношение персонала должно быть уверенное, но вместе с тем очень вежливое. Корова-кормилица, она свою функцию понимает и очень обижается на негативное отношение.

Рустем Османович сообщил, что перед специалистами ООО «Сибиряк» поставлена задача – через три года выйти на племенные продажи скота голштино-фризской породы.

О кормах для большого стада заботиться начали загодя. В прошлом году, как отметил Р. Бетляев, в хозяйстве получен отличный кукурузный силос, и даже намолотили 70 тонн сухого кукурузного зерна. Впервые посеяны в Тюменской области кормовые бобы. Качество корма определяют прямо на предприятии: специальные анализаторы делают полный расклад его химического состава. Это позволяет корректировать рацион животных, ведь на ферме планируют получать 8 тысяч килограммов молока в год от каждой коровы.

В поисках талантов

За день в Голышманово глава региона посетил несколько учреждений. В октябре прошлого года после капитального ремонта открылась музыкальная школа. В обновлённом здании, в уютной творческой обстановке и воспитанники, и преподавательский состав работают с большим вдохновением. С начала года в 16 конкурсах различного уровня завоевали 60 дипломов. После короткого концерта, который показали воспитанники ДШИ, Владимир Якушев вручил директору школы Павлу Щиклину гармонию, подчеркнул, что это инструмент, который несёт нашу русскую культуру и традиции. Отделение игры на гармонии в школе искусств начнёт работать в апреле.

С маленького кабинета в гостинице начал свой бизнес предприниматель Михаил Потапов. Сегодня Михаил Васильевич – владелец двухэтажной стоматологической клиники, оснащённой современным оборудованием. Через фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» профинансировано строительство, вложены и собственные средства. 24 человека работают в клинике и её филиалах, открытых в Юргинском, Омутинском, Аромашевском районах. В сельских районах области такой пример – пока единственный.

Деньги лежат... на свалке

Если вы покупаете в магазине пластиковые изделия, есть все основания полагать, что изготовлены они из сырья,

произведённого в посёлке Голышманово в цехе по переработке ПЭТ-бутылки. В технологическом режиме он действует с конца прошлого года, за это время произведено около 60 тонн флексо-чипсов и отправлено на заводы в Тверь и Владимирскую область. На предприятии «Голышмановотеплоцентр» действуют уже два производственных цеха. Первый перерабатывает макулатуру в эко-вату, которая используется при утеплении зданий при строительстве. По сбору отходов сотрудничают с пятью районами. Создано дополнительно 20 рабочих мест. Владимир Якушев выразил надежду в успешности проектов, несмотря на все экономические бури, которые бушуют вокруг.

Ответы из первых уст

Традиционно губернатор во время рабочего визита провёл пресс-конференцию для журналистов областных и районных СМИ. Вопросы задавали самые разные. О Тобольском нефтяном проекте спрашивали тоболяки. Владимир Владимирович отметил, что большинство новых месторождений – с трудноизвлекаемыми запасами нефти. С учётом огромных затрат на добычу и низкой цены на нефть их разработка – сложная задача. Но от этих планов руководство области не отказывается. Также в регионе думают над проектом по добыче йода. В Тобольском районе обнаружены солидные запасы термальных вод с высокой концентрацией йода и брома. Геологи их открыли пятьдесят лет назад. Наша страна полностью зависит от зарубежных поставок йода, закупая реагенты для химической, фармацевтической, медицинской, оборонной и многих иных видов промышленности в Японии, США, Чили. В условиях международных санкций самое время подумать над импортозамещением. Тюменские учёные разработали инновационную технологию извлечения йода, проведены научные испытания, но цена вопроса высока. Владимир Якушев назвал сумму 240 миллионов рублей, необходимую для начала реализации этого проекта.

Аромашевцы заинтересовались развитием внутреннего туризма в регионе. Губернатор отметил, что новое содержание должны приобрести музеи: это не экспонаты за стеклом, а интерактивные площадки, где посетители смогут применять информационные технологии, потрогать своими руками исторические предметы. По такому принципу оборудуется музей Менделеева в Тобольске. Среди тем, запланированных к реализации – крестьянское восстание 1921 года в Приишимье, аналогов которому не было в стране. Планируется создание музея Романовых в Тобольске. Мы можем гордиться, что в этом городе сохранили царскую семью. Популярностью у иностранцев пользуется музей Григория Распутина в Ярковском районе. В Тобольске сохранилось заведение, где в качестве официанта работал Распутин. Ведутся переговоры с частным инвестором по восстановлению здания. Стоит это немалых денег, но претворять планируют и такие проекты.

Тюменская область из нефтяного и газового региона превращается в крупный промышленный центр страны: развиваются отрасли, не связанные с добычей углеводородов. За последние три года открыто 24 новых крупных производства, создано более 4 тысяч высококвалифицированных рабочих мест. Во взятом регионе курсы районы не имеют права отставать.

Ирина ШАДРИНА.
Фото Алексея БОДРОВА.



На новом комплексе в деревне Горбунова



В стоматологической клинике



Юные таланты школы искусств

Советует специалист

Клещи просыпаются весной

Весной вместе с природой просыпаются и клещи – переносчики клещевого энцефалита и клещевого боррелиоза – болезни Лайма. Начало активности клещей отмечается с первыми проталинами в начале или середине апреля. Наибольшая их численность наблюдается в мае – июне, единичные клещи встречаются до августа – сентября. Нужно помнить, что обитают клещи в зарослях кустарника, в лиственных, в захламлённых лесах, причём практически всегда – недалеко от населённых пунктов и дорог. Мало клещей бывает на открытых солнечных полянках с невысокой травой.

Если вы обнаружили, что к вам присосался клещ, его следует немедленно удалить. Для этого необходимо обратиться в медицинское учреждение для удаления клеща и решения вопроса о специфической профилактике в приёмном отделении ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» п. Голышманово, ул. К. Маркса, № 1, в ближайший ФАП или незамедлительно удалить клеща самосто-

ятельно. Не уничтожайте снятых с себя клещей.

На сегодняшний день их можно исследовать на заражённость вирусами клещевого энцефалита, иксодового клещевого боррелиоза в лаборатории микробиологии особо опасных инфекций ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» по адресу: ул. Холдильная, 57, корпус 2, подъезд 1. Режим работы лаборатории: понедельник, вторник, среда, четверг – с 8 до 15 часов; пятница – с 8 до 13 часов; в выходные и праздничные дни – с 9 до 13 часов. Телефон лаборатории: 8(3452)50-54-12, получить дополнительную информацию можно по телефонам: 8(3452)567-990, доб. 3931, 3932 и 8(3452)20-73-05.

Для лабораторного исследования клеща следует: поместить клеща в небольшой стеклянный флакон с маленьким кусочком ваты (бинта), слегка смоченным водой. Обязательно закройте флакон крышечкой и храните его в холодильнике. Нужно понимать, наличие инфек-

ции у клеща ещё не значит, что заболевает человек. Анализ клеща нужен для спокойствия в случае отрицательного результата и бдительности – в случае положительного.

Если клещ не сохранился, можно исследовать кровь пострадавшего на наличие возбудителей в первые 10 дней после укуса.

При возникновении заболевания (обычно инкубационный период составляет 7-14 дней) исследуется кровь больного на наличие специфических антител.

Исследования платные, по вопросам доставки клещей обращайтесь в филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в Голышмановском, Аромашевском, Омутинском, Армизонском районах по адресу: п. Голышманово, ул. К. Маркса, № 2, по телефону – 8(34546)2-57-14, 8(34546)2-60-06.

С.Ю. ФАТХУТДИНОВА, заведующая отделом обеспечения санитарно-эпидемиологического надзора.

Образование

Олимпиады для самых юных

На базе школы № 4 прошла районная предметная олимпиада для учащихся третьих, четвертых классов. Больше ста младших школьников состязались в знаниях по пяти предметам. На выполнение заданий давали один час. Четвероклассники школы № 1 заняли первые места по всем дисциплинам. Не было равных в олимпиаде по окружающему миру Татьяне Пуртовой. Она набрала 124 балла из 130 возможных. Лучшим математиком оказался Алексей Григорьев, а знатоком русского языка признан Станислав Тимофеев. Олимпиада по технологии проходила в два этапа. Сначала ребята выполняли теоретические задания, а потом практическую часть: разрабатывали эмблему к Году кино. В лидеры вышла Надежда Безрученко.

По словам специалиста районного отдела образования Татьяны Овчинниковой, самый низкий процент выполнения заданий четвероклассники показали в олимпиаде по литературному чтению. С трудом ориентировались в названиях и содержании произведений школьной программы, авторов вообще не помнили. На это педагогам стоит обратить особое внимание.

Четвероклассники приезжали на олимпиаду из семнадцати школ района. Хороший уровень подготовки показали учащиеся школ № 2, № 4 и Ламенской. Победителями стали ребята из школы № 1. Они поедут на областную олимпиаду, которая будет проходить 21 апреля в Тюмени.

В этом году впервые проводили олимпиаду для третьеклассников. На участие заявили 52 ученика из четырнадцати школ района. В призёрах оказались ребята из школ № 1, № 2, № 4, Ламенской, Гладилевской, Голышмановской, Евсинской и Медведевской. Победу в олимпиаде по математике завоевал Леонид Осипов из школы № 1, по русскому языку – Лиза Гусельникова из школы № 4. Лучшей в литературном чтении назвали Викторю Пельмскую из Ламенской школы. Первым в олимпиаде по окружающему миру стал Сергей Грибачёв, по технологии – Илья Сотников. Оба – ученики школы № 2.

Полученные результаты учителя начальных классов взяли себе на заметку, проведут с ребятами работу над ошибками, устранят выявленные пробелы в знаниях. Основная цель проведения олимпиады для младших школьников – подготовка к ЕГЭ.

Оксана ТИТЕНКО.

Нам пишут

Под мелодию вальса

В Малышенском совете ветеранов вместе с пенсионерами – активистами нашего села – 13 участников. Собираемся дважды в неделю в доме культуры, там есть отдельная комната. Каждый год с ноября занимается группа здоровья. Ещё в конце прошлого года у нас появилась идея провести для пенсионеров вечер старинного вальса. На помощь пригласили художественного руководителя Малышенского дома культуры Сергея Владимировича Круподерова. Он помог найти и подготовить для проигрывания подобранные нами вальсы. Долго готовились к мероприятию и 28 февраля, в воскресенье, решили провести вечер. В гости пригласили Совет ветеранов Хмельёвского поселения, пенсионеров д. Михайловки и с. Малышенка. Мы рады, что люди откликнулись.

Начали своё выступление со спортивной программой. Все тринадцать пенсионеров в спортивной форме вышли строем и с песней. Выполняли упражнения, которые мы постоянно делаем на своих занятиях. Исполнили наш гимн ветеранов. Затем ведущая рассказала: «Есть танцы, которым уготована вечная молодость, к таким можно по праву отнести и нестарейший вальс, а ведь ему немногим 200 лет». И зазвучала музыка вальса «Дунайские волны».

В программе мероприятия было подобрано десять вальсов разных лет. Музыка, которая не могла не волновать наших гостей. Потом были викторины, сценки. Конечно, с юмором, на современную тему. Например такие, как выездная аптека со своими новейшими, эффективнейшими, душеуспокаивающими лекарственными средствами: денгине-исчезин, целлюитоисчезин. А затем опять завораживающая музыка вальса. Было приятно видеть улыбающиеся глаза, расправленные плечи, хотя со здоровьем не у каждого всё в порядке. Вышли в круг танцующих. Равнодушных не было.

Программа длилась больше часа. Мы, организаторы этого вечера, надеемся, что хоть на короткое время вернули наших пенсионеров в молодость и подарили им душевную радость.

После этого мероприятия мы сразу начали готовиться к празднику «Проводы русской зимы». Вся наша группа в разноцветных русских сарафанах на празднике угощала блинами, баранками, конфетами присутствующих. Спели хором песню «Масленица».

В общем, скучать совету ветеранов не пришлось. Зима прошла незаметно и интересно.

Лидия ФИЛИПОВА,
с. Малышенка.

Выставки

Любуясь творениями детских рук

С 23 по 29 марта в Голышмановском центре дополнительного образования проходила районная выставка художественного и декоративно-прикладного творчества «Город мастеров». В тринадцатый раз ребята вместе с педагогами выставляли свои рукотворные работы на всеобщее обозрение. Нынче организаторы дали возможность показать творческие способности всем желающим. Всего было 360 участников, они представили около двух тысяч изделий в шестнадцати направлениях.

– Главная цель выставки – сохранение творческих традиций местных мастеров и обмен опытом, – отметила заместитель директора ЦДО Светлана Лебедева. – Одна из новомодных техник – скрапбукинг. В переводе с английского – книга из вырезок. В этой технике можно изготавливать обложки, фоторамки, открытки, блокнотики. Самое обширное направление выставки – работы с тканью и бумагой. По-прежнему остаётся популярной технология квиллинг. Это узоры из бумажных полосок или бумагокручение. Отличались особым изяществом работы медведевских школьников. Интересно смотрелись бисерные вышивки, шкатулки из бересты. Много творений из бросового материала – мешковины, верёвок, пла-

стика. Были декоративные росписи, гипсовые статуэтки, поделки из глины и живопись. Работ юной художницы из школы № 2 Полины Бровиной хватило на устройство персональной выставки. Необычные изделия из дерева вырезали учащиеся школы № 3 с учителем Вадимом Николаевичем Русаковым. Радует, что в нашей выставке стали участвовать творческие семьи. Например, Чемакины из села Медведево смастерили голубей из пластика. Издалека рукотворные птицы смотрятся, как живые. Голышмановская сельская школа выставляла мягкие игрушки в ярких национальных костюмах.

На закрытии районной выставки декоративно-прикладного творчества «Город мастеров» лучшие работы отметили грамотами отдела образования, остальным умельцам вручили свидетельства участников. Посетители приобретали понравившиеся поделки. Специалисты ЦДО проводили мастер-классы. С этой выставки отберут образцовые работы на конкурс «Сибирский мастер», который будет организован второго июля в рамках районного фестиваля «На Родине Леонида Шарохи».

Оксана ТИТЕНКО.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: на выставке в ЦДО.

Имена Победы

История одного солдата



В зале Памяти Голышмановского народного краеведческого музея работает мини-выставка «Судьба одного солдата». Она посвящена 75-летию со дня начала Великой Отечественной войны.

– За годы войны из нашего района призвали на фронт более семи тысяч земляков. В этот раз будем знакомить население с биографиями малоизвестных солдат. В фондах музея обнаружили интересные сведения о фронтовиках с одинаковой фамилией, но такими разными судьбами, – рассказала специалист по выставочной деятельности Надежда Скаряднова.

Иван Агафонович Ершов родился в далёком 1905 году в Аромашевском районе. Семья рано осталась без кормильца, его старших братьев сразу отдали работниками в дома зажиточных помещиков. Там же участь была уготована и Ване, как только подрос. Несмотря на то, что он был безграмотным, обладал тягой к изобретательству. Вместе с товарищами смастерили фотоаппарат, которым успешно пользовались. На выставке есть фотография, датированная 1928 годом. По утверждению родственников, она была снята тем са-

мым фотоаппаратом.

До войны Иван женился, в семье родились двое детей. В начале 1930-х в Аромашеве начали строить льнозавод и пенькозавод. Иван устроился туда плотником, по завершении стройки его назначили заведующим хозяйством. Окончил курсы ликбеза, организованные при заводе. В 1938 году Ивана Ершова направили на курсы сменных мастеров в Ленинград. В истории своего села он стал первым мастером с удостоверением о получении специального образования. Сначала руководил льнозаводом, потом – пенькозаводом. Когда грянула война, Ивану дали бронь от призыва в армию, но он рвался на передовую. В августе 1941-го И.А. Ершова отправили на фронт. В дороге он писал близким письма. Некоторые из них представлены на экспозиции. Есть там и письмо его дочери-шестиклассницы Надюшки. Девочка интересовалась у командира роты, где служил отец, почему с тринадцати-

го сентября не было ни одной весточки от любимого папочки. А весной следующего года пришла похоронка. Иван Агафонович Ершов был ранен в первом же бою на Ленинградском направлении, впоследствии скончался. Его фронтовой и жизненный пути оказались слишком короткими.

Совсем иначе сложилась судьба у Николая Васильевича Ершова. Он родился в 1921 году в Аромашевском районе, что и его однофамилец. Окончил среднюю школу, трудился в колхозе, перед уходом на фронт работал старшим инспектором маслозавода. В феврале 1942 года Николая направили в Омское военнопехотное училище имени Фрунзе. Осенью уже воевал в мотострелковой разведке 45-й стрелковой дивизии, в составе второго и третьего Украинских фронтов. Сержант Н.В. Ершов награждён боевыми наградами: медалями «За оборону Сталинграда», «За отвагу», «За взятие Вены», орденами Красной Звезды и Отечественной войны второй степени. В его красноармейской книжке записано семь благодарностей от И.В. Сталина. Всё это можно увидеть на выставке, а также различные документы.

В 1947 году Николай Ершов был демобилизован. Какое-то время работал продавцом. В начале 1950-х его пригласили на работу в Аромашевский райком КПСС в качестве инструктора, был парторгом, заместителем председателя Голышмановского райисполкома. Спустя годы ушёл в торговую сферу, возглавлял Голышмановское правление Райпотребсоюза и заготконтору. Николай Ершов умел правильно организовать вверенное ему дело, где бы ни трудился.

Эта небольшая выставка в музее – дань памяти солдатам, не только тем, чьи имена гремели на всю страну, но и о ком знают лишь в узком кругу близких. В каждой семье есть герой с непростой военной судьбой.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото с выставки.



Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М.Я. ГЛАЗУНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
агропромотдел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПШ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4642 ЗАКАЗ № 26